平成29年度第1回湯沢町総合教育会議　議事録
１　日　　時　　平成29年4月27日（木）　午前10時58分開会　午前11時30分閉会
２　場　　所　　湯沢町役場　3階　議会第2会議室
３　出 席 者　　○湯沢町長　　　　　    　　　  田村　正幸
○教育委員会
　　　               教育長　　　           　　島村　文男
　　　               教育長職務代理　　　       北原　雄一

　　　               教育委員　　　　　         清水　守

　　　               教育委員　　　　　         南雲　弘

　　　　　　　　     教育委員　　　　　　       小沢　正子
　○事務局
・総務部　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
総務部長　　　　　         高橋　功

総務管理課長　　　         前原　力
総務管理課総務係長     　　角谷　淳史
・子育て教育部

子育て教育部長　　　　　　　高野　剛
子育て教育部管理指導主事　　湯本　光夫
認定こども園長　　　　　　　山田　信江

教育課参事　　　　　　　　　岩崎　裕一

教育課学校教育係長　　　　　田村　良一
　　　　　　　　　　
４　協議事項　　(1)湯沢町教育振興基本計画（教育に関する大綱）の一部加除訂正について
(2)その他
５　会議の概要
１　開　会　
	総務部長
	それでは定刻より若干早いですが、皆さんお揃いですので今年度の第1回湯沢町総合教育会議を始めたいと思います。最初に町長からご挨拶をお願いいたします。


２　挨　拶　
	町　長
	皆さんおはようございます。お忙しい中、第1回総合教育会議にご参集いただきまして大変ありがとうございます。教育委員の皆様方には日頃より大変お世話になっておりまして、御礼を申し上げます。この総合教育会議につきましては、平成27年4月に地方教育行政の組織及び運営に関する法律が改正され、設置が義務付けられた訳でございます。町長と教育委員が教育行政の大綱或いは重点的に講ずべき施策について互いに協議・調整する場として、また、そのことについて方向性を共有しながら一致して進めて行くということでございます。問題が発生しないということが一番ですが、発生した場合には迅速に対応できる場として会議が設置されている訳でございますので、引き続き皆様方にはお願いを申し上げたいと思っております。先般、教育長からお聞きした中では、いじめ等に関する大きな問題は発生していないということでございますので、大変良かったと思っております。4月から保小中一貫という中で約700名のこども達が新しい校舎で互いに一生懸命勉強をしております。町の将来を担うこども達の教育・育成というものを極めて重要に思っておりますので、教育委員会の皆さんと共に一緒になって進めてまいりたいと思いますのでよろしくお願いします。今日は基本計画の一部加除訂正ということが議題になっておりますが、他の事柄につきましても教育委員会の皆さま方から忌憚のないご意見をお聞かせいただければと思っておりますので、よろしくお願いを申し上げご挨拶といたします。


３　自己紹介　
	
	教育委員会、事務局（総務部・子育て教育部）の順に自己紹介
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	それでは、協議事項に入りたいと思います。最初に1番目の湯沢町教育振興基本計画の一部加除訂正についてでございます。子育て教育部長から説明をお願いいたします。
子育て教育部長の高野です。それでは、教育振興基本計画の加除訂正について説明をさせていただきます。
----　配布資料に基づき説明　----
【説明の概要】

湯沢町教育振興基本計画（教育に関する大綱）の文言及び年度が設定されているものについて加除訂正を行うが、その内容については別紙修正案（朱書き部分）のとおりとする。
ありがとうございました。それでは今ほど説明のありました教育振興基本計画の加除修正につきまして、ご質問やご意見等ございましたらお願いいたします。
（特になし。）
無いようでしたら、このような形で加除修正をさせていただきたいと思います。それでは続きまして協議事項その他になりますが、事務局の方から用意しているものがありますので子育て教育部長から申し上げます。
昨年度この総合教育会議の場において、学園の外溝整備等について皆さんに協議いただきました。その経過と現在の状況を簡単にご説明したいと思います。昨年度、こども園のマイクロバスの駐車場が必要ということで、第2グラウンドの前の車庫の横に、認定こども園のマイクロバス用の駐車場を併設したいということで、これにつきましては6月補正で設計費を、9月補正で工事費を計上させていただきまして、冬に間に合うように車庫が設置できました。それとその脇の未舗装の部分につきまして、保育士の車を駐車させたいということで舗装をお願いしておりましたが、それについても補正予算をつけていただきまして舗装が完了いたしました。裏側の駐車場につきましては、今年度の当初予算で舗装及び側溝の整備費ということで計上させていただいておりまして、今年度施工する予定でございます。将来的には舗装で車を止める部分については、井戸を掘って消雪施設を設置できればという考えがございますが、とりあえず駐車スペースや通路については舗装が今年度に完了する予定でございます。今後につきましては、プールの処理について早期に検討を進めてまいりたいと考えております。整備の関係につきましては以上でございます。もう1点、昨年度この場でお話がありました学園内の照明が遅くまでついているということと、そこでスケートボードをやっている子供がいるというようなお話がありました。今年度、スケートボードの施設のニーズ調査のための補助金を実施しようということで当初予算に計上させていただき、教育委員会でもご審議いただいたところでございますが、スケートボード施設について調査の補助を施行して3年間で本当に必要なのかどうか調査していきたいと考えております。以上2点についてご説明をさせていただきました。
ただ今の子育て教育部長からの説明に対しまして、質問やご意見等ございましたらお受けしたいと思いますがいかがでしょうか。
今ほどのスケートボードのニーズ調査で、今現在練習している場所が、地ビールの立柄橋と宮林の国道の高架下。ただ問題は地下道ですので練習するとすごい音がして、近隣住民の人が苦情を警察に連絡する。昼間ならしょうがないかという感じがしますが、夜練習をしますと2、3軒家がありますが苦になりますね。それとタバコの吸い殻がポイ捨てしてあり、ジュースの空き缶が散らばっている感じになっていますので、ニーズ調査の中の誰かが委員になっているようであればそこら辺を考えてもらいたい。自分達で申請をするようであれば自分たちで飲み食いをしたやつ、タバコの吸い殻等は確実に片づけて欲しいなと。片づければ私たちも賛成したいと思います。
スケートボードについては学校の敷地であったり、地ビールや宮林のいろんな所でこども達或いは若い人たちが使っているということは、承知をしております。今ほど委員からお話があったことについては、今回のニーズ調査の中で対応していくように話をしていきたいと考えています。当初このスケートボードについては、オリンピック競技になるスポーツにもかかわらず自分達がやる所が無いということから、町長喫茶室に来た若い人がこの話をしまして、これを取り上げてきた訳です。同じことが南魚沼市で進められていて今年3年経過しましたが、スケートボード場を南魚沼市では設置をしております。今ほどのようなことがないように健全に進めていきたいと思いますのでご理解をいただきたいと思います。以上です。
施設はどの辺に練習場所のようなものを考えているのですか。
ボードが木製なのでなるべく外でない方が傷まないということで。傷むとどうしても危ないので修理費もかかるということから、今考えているのは中央公園の高速道路の下を考えています。
他にございませんでしょうか。
【教育長から、平成28年度の問題行動等（いじめ・不登校を含む）の調査・報告について説明があった。】
教育委員の方から何かこの会で申し上げておきたいとか、そういったことがございましたらお受けしたいと思いますがいかがでしょうか。
湯沢学園のグラウンドは消防団事業では使わせていただけないのでしょうか。消防車両を旧高校のグラウンドに入れて水を出すとか、そういう行動は禁止なのでしょうか。
それは初めて聞くことなので担当部内で共有していかなければならないと思いますが、あくまでも学園が優先であるということと、あわせて今まで消防車両を入れてやったことがないということ。やっていませんよね。
昔やりましたね。
現状は神立小学校を使ってやってますよね。
神立が使えなくなる。
いずれそういうことになった時には、消防は本当に一生健命防火活動に取り組みをいただいている訳ですから、訓練をする場所が無くなるということでは困るということなので、今いただいたことを受けて、防災担当に話を進めさせていただきたいと思います。
他にいかがでしょうか。
（特になし。）
以上で協議事項は終了といたします。


５　閉　会　
	総務部長
一　同
	忙しい中お集まりいただきましてありがとうございました。これにて総合教育会議を閉会したいと思います。本日はありがとうございました
ありがとうございました。
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